

一见钟情 香港男苦追河南打工妹

一名36岁的香港籍男子在深圳遇到一名河南籍打工妹后,认为“她是世界上最好的女孩子”,便开始追求,他在女孩的住处附近守候了几十天。女孩回到河南老家后,他一路追到河南新乡市封丘县一村。

截至6月15日,这名男子已在村口守候了27天,他说:“我想感动她。”



刘某已在村口守候了27天

香港男子每天守村口

6月12日下午2时30分,新乡市封丘县城关乡娄堤村南边村口,一辆绿色的出租车刚到村口便停了下来,一名身高约1.80米,上身穿红白相间的上衣,下身穿深蓝色牛仔裤,脚穿白色运动鞋的男子从车上下来,出租车掉头离开。

下车后,男子便蹲在村口的路上抽烟,时而看着过往的行人,时而盯着路面上的秸秆发呆。

“那个香港男子又来了!”在村头,正在闲聊的多名村民向青年男子围拢过来。“从5月20日到6月12日,已经守了24天了,天天这样,他还怪有意思呢!”今年47岁的妇女刘娟说。

据村民介绍,蹲在路边的男子是香港人,平时经常去深圳,爱上了娄堤村在深圳打工的女青年刘倩(化名),所以才追到刘倩老家,试图用苦苦守候的方式打动刘倩的心,截至6月12日,男子已经在村

口附近守候了24天。

“他住在封丘县委招待所,包了我的车,我每天14点去接他,14点30分之前必须送到村口,晚到一分钟他都要扣车钱。”出租车司机王师傅说。面对众人的议论,男子蹲在路边一言不发。

酒店偶遇成“一见钟情”

男子和刘倩是怎么认识的呢?事情得从2007年11月说起。当时,刘倩在深圳一酒店为某品牌啤酒做促销,通过促销拿提成。一天晚上,刘倩对客人推销啤酒时,一名身穿红色上衣的男子一直盯着刘倩,并决定购买刘倩所推销的啤酒。

此后,“红上衣”每天晚上来酒店消费,并找刘倩买啤酒,十多天后,“红上衣”和刘倩熟悉起来。刘倩了解到,男子是香港人,姓刘。熟悉后,刘某向刘倩表达爱意,称他对刘倩“一见钟情”,这辈子非刘倩不娶。23岁的刘倩手足无措,未做回答。

男子后来的表现越来越夸张,公开告诉酒店的其他员工,他正在追刘倩,并且通过尾随的方式,知道了刘倩所住的小区。此后,刘某频繁地和其他朋友一起到酒店消费,每次都要刘倩送酒。这些举动让刘倩感到十分为难。每次送酒,刘倩“都是把酒瓶往他酒桌上一扔,迅速离开”。而且,男子还经常在刘倩居住的小区附近守候她。

男子的追求曾让刘倩动过心,她拿不定主意,便于2008年春节前把母亲接到了深圳,让母亲为自己把关,看是否能与刘某交往。

刘倩的母亲在深圳呆了20多天。在深圳时,刘倩的母亲通过各种渠道打探刘某的消息,发现刘某一直没有正当的职业,经济来源不明。了解到这些情况后,刘倩便不想再与刘某来往。

遭挫折后开始蹲点守候

今年3月,为了躲避刘某的追求,刘倩向所在公司申请

离开了酒店,回到了公司总部。谁知,刘某又天天在公司门前守候,等待刘倩上下班,并时常在其所住小区周围转悠。刘倩随即明确告诉刘某,她不能接受他的爱,希望刘某自重。刘某却一直坚称会用行动打动刘倩,并说“我对你的爱是真心的”。

刘某一直在公司外守候的行为,很快在公司内部传开,公司的保安多次劝刘某离开,刘某坚持不走。无奈,刘倩离开了公司。

发现刘倩离开公司后,刘某开始刘倩住的小区蹲点,以这种方式向刘倩表达自己的真心。刘倩发现男子日夜在小区守候20多天后,悄悄搬到在深圳的叔叔家居住。令刘倩意外的是,刘某居然又打听到了她的行踪,继续在刘倩的叔叔所在的小区附近守候。

这时,刘倩开始对刘某冷言相对,要求男子离开,不要干涉她的正常生活。但是,刘某坚持每天继续守候在小区附近。就这样,又过了20多天后,今年4月,刘倩无奈回到了河南老家。

一路追到河南农村

今年5月20日下午,回到农村老家的刘倩听见敲门声,打开门立刻被眼前的一幕惊呆了:刘某居然找到了她的河南老家。

出于礼貌,刘倩及其家人让刘某进了家。招待刘某期间,一家人了解到,刘倩离开深圳后,刘某仍然每天在刘倩

先前居住的小区守候,和小区保安熟悉后,他才了解到刘倩

已经回到了河南老家,于是一路追来。

当天,刘倩再次表明了自己的观点,不愿与刘某交往,希望刘某离开。刘某却称,他要一直等到刘倩被自己感动才会离开。于是,刘倩及其家人便拒绝再让刘某进家门。

这时,刘某再出“奇招”,折回封丘县住在招待所,并包了一辆出租车,每天下午2时30分,他会准时到刘倩家门前等候。一怒之下,刘倩离开了家,并明确告诉刘某,她不会告诉任何人自己去了什么地方。

见不到刘倩,刘某依然在刘倩家门口等候。后来,在刘倩多名亲属的“驱赶”下,刘某离开了刘倩的家门口,这一次,他把守候地点换到了村口。

村民:这样的男人很少见

“一个香港人在追娄堤村的刘倩,天天蹲在村口不走。”这一消息很快在附近村庄传开,许多人慕名前来看热闹。

“长得漂亮的姑娘多了,你为啥天天守在这儿不走呢?”面对村民的询问,刘某说:“她是世界上最好的女孩子,再也找不到这么好的了。我天天守着,就是让她感觉到我的真心。我相信她会感动的。”“这样的男人真是少见,哪有这么痴情的。但这样做也太固执了。”多名围观的村民感叹说,“没想到电影上才出现的事,在俺村口出现了”。

女孩母亲:不同意他们交往

听说记者来采访,刘倩的母亲也赶到了村口。她说:

“这个香港男人具体做什么工作的我们都不知道,多次问他他都不说,女儿嫁给这样的人,我们怎么放心,我和我女儿都不会同意的。”

刘倩的母亲还说,刘某每天守候在村口,有时天黑了也不走,出于人道,他们会给刘某送点吃的。“每到刮风下雨的时候,还给他送伞,我们已经仁至义尽了,还能怎么做?现在村里说啥的都有,还是应该劝他早点离开。”

当着记者的面,刘倩的母亲拨通了刘倩的电话,电话中刘倩叙述了事情经过,明确说不同意和男子交往,“他已经干扰了我的正常生活”。刘倩的母亲给记者看了刘倩的照片,照片上的刘倩很漂亮。刘母说,她也不知道女儿躲哪儿了。

香港男子:我要靠行动打动刘倩

“你是做什么工作的,平时靠什么生活?”面对记者的询问,男子拒绝回答。刘某称,他爱刘倩,这样做就是为了感动刘倩。对于他是否已经结婚,男子明确表示未婚。男子称,他只能依靠自己来打动刘倩的心。然后,他便不再说话,偶尔会点上一支烟。

封丘县城关乡派出所民警闻讯赶到现场后,了解了事情经过并查看了刘某的相关证件。证件显示,刘某今年36岁,香港籍。派出所所长郭文钊说,他们对刘某的行为没有任何办法。“他的做法,没有过激行为,不触犯法律。”

6月15日下午,记者了解到,刘某目前仍在村口等候。他已在村口守候了27天。

《东方今报》供稿

九江黑帮街头追杀老板杀错人

2008年3月31日上午,江西省九江市中级人民法院刑事审判厅,“九江最大的黑帮”万飞团伙15名成员在这里接受审判,吸引了许多媒体记者、当地群众……

这个团伙是两个月前被九江市检察院起诉的,检方指控万飞、熊六强、彭毓维、汤恒林等15人涉嫌多项罪名:故意伤害罪、聚众斗殴罪、强迫交易罪、敲诈勒索罪、非法买卖持有枪支罪、赌博罪等。

黑帮街头追杀老板杀错人

2006年12月5日晚9时许,正是浔阳夜生活刚刚拉开序幕的时光。

一辆黑色桑塔纳轿车正缓缓行进在九江船舶宾馆的朝阳巷,突然巷子里冲出6名男子,上来就把车内的孙厚雨拖下来,菜刀雨点般地砍向他。孙厚雨拼命逃跑,这群男子疯狂追赶。当孙厚雨逃至一交叉路口时,菜刀便落在了他的头部、背部、腰部、手臂、腿部……他倒在地上不停地抽搐,沿途留下了200多米长的血迹。

这群男子分乘几辆出租车逃离现场。孙厚雨被送到医院抢救无效死亡。

办案民警抽丝剥茧,终于使案件真相浮出了水面。这是以万飞为首的犯罪团伙所为,他们在庐山区为争夺工程与当地一老板周某结怨渐深,万飞多次纠集团伙成员对其进行追杀。

在案发前,万飞曾多次

派手下对周某进行盯梢,至案发当晚,万飞指使其骨干成员熊六强、邓广龙纠集手下对周某进行追杀,误将周某驾驶员孙厚雨当成周某砍死。

在案件侦破过程中,该团伙与警方上演了一出“弃卒保帅”戏。就在案件进入追捕阶段,两名潜逃至湖北鄂州的犯罪嫌疑人竟然回九江投案自首了。

办案民警兴奋之余产生了疑问:既然成功逃离了,又回来自首?是钱用完了?还是无法在外生存?

办案民警很快从喜悦中冷静下来,投案的背后可能有黑手在操纵。

通过调查发现,这是一个以万飞为首的犯罪组织,该组织骨干成员众多,由两劳释放人员和社会闲散青年组成,涉嫌多起违法犯罪,带有黑社会性质。他们盘踞庐山区多年,在所谓“公司、项目部”的掩护下,使用暴力、胁迫等手段有组织地进行违法犯罪活动。

携情妇外逃苏州落网

2006年12月5日,当万飞在得知手下杀死了孙厚雨之后,安排手下逃到湖北鄂州。第二天,他便赶到鄂州让手下自首顶罪。接着,万飞回到九江,在安排手下投案自首后,带着一名叫江惠的坐台小姐又去了鄂州。

万飞婚后因妻子生了个女儿,夫妻之间感情开始变得冷漠。万飞沉溺赌博,常常昼夜鏖战,妻子为此经常跟他争吵。后来,万飞干脆很少回家,1995年10月,因盗窃罪被在外与坐台小姐江惠发展成为情人关系。

专案组在获取万飞黑社会性质组织集团的犯罪事实后,决定收网。

2006年12月,九江市公安局浔阳分局办案民警获悉,万飞和情妇已经逃往苏州躲藏,遂派出民警跟踪追击,证实万飞躲藏在江惠坐台时认识的一个姐妹——刘莹莹的居住处。

5天后,抓捕组民警发现,在刘莹莹所住的小区确有一对带九江口音的男女。在当地派出所的配合下,专案组民警对刘莹莹住处进行监视。

晚上10时许,只见一对男女操着九江方言进入小区。

由于万飞身份证上的照片是其16岁时拍摄的,外貌已有较大变化。为证实其身份,由当地派出所民警上前盘查。万飞提供了自己叫殷三滚的身份证。专案组一老侦查员与对方的眼神对视了一下,就这一瞬间便捕捉到对方的异样。

侦查员用九江方言大喝一声:“万飞,你被捕了!”

万飞吓呆了,耷下了脑袋束手就擒。

万飞落网后,随后其他几名骨干成员也相继被擒。

犯罪组织分工明确

万飞,今年32岁,初中文化,家住九江市庐山区莲花镇,捕前担任庐山区莲花镇建筑公司副经理兼第三项目部经理。父亲是工人,母亲务农,家中姐妹多,只有他一个男孩。万飞的童年就是在城乡接合部度过的,他16岁初中毕业就到上海打工。1995年10月,因盗窃罪被上海市第一中级人民法院判处有期徒刑10年,押送到新疆

某监狱服刑。二次减刑后于2001年刑满释放。

万飞服刑回来后无正当职业,便找了些朋友凑钱开始做水果批发生意。他恩威并用,很快在庐山区莲花镇聚拢了一帮“兄弟”。

万飞有组织、有目的地将一些无业闲散人员发展成为自己的亲信和打手,逐步形成了以万飞、熊六强、彭毓维、汤恒林、徐才统等为组织者和领导者,劳改释放人员、社会闲散人员为成员的人数众多、骨干成员固定、层次分明、组织结构严密的黑社会性质犯罪组织。

强收保护费,靠的是霸道和武力。与万飞类似,离他最近并最终成为该团伙骨干成员的有6人。邓广龙,系万飞生意的合伙人兼组织中的军师;夏小强,是万飞同学,在组织中给万飞开车兼管理组织账目;熊六强,2000年因抢劫罪被判入狱4年,出狱后一直跟随万飞闯荡;汤恒林,2000年因故意伤害罪被判入狱三年。该团伙骨干,除了熊六强外,清一色庐山区莲花镇本地人。他们大多是初中毕业后就游荡街头,有过被劳教或犯罪的经历。相同的机缘,相近的经历,使万飞黑帮成员之间的联系相当紧密。特别是在找到共同以“黑”谋生的饭碗后,该集团的骨干核心层悄然形成。

自2003年以来,这个团伙在庐山区莲花镇一带持刀、枪、棍等,进行聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索、强迫交易、非法持有枪支、设赌抽头等违法犯罪活动。仅警方查实的案件就达30余起,其中刑事案件26起,致1人死

亡,1人重伤、10多人伤残。

既设赌场又持枪

2003年以来,万飞伙同莲花镇万为火、彭毓强、邓广龙等人,多次开设“摇宝”赌场聚赌抽头,其中万飞在赌场中占35%的股份,其手下彭毓维、熊六强、徐才统、蔡杰带领他们的手下,在赌场看场子、望风,每日领取50元或100元工资。

为了笼络手下,万飞从2005年开始给看场子的团伙成员加了工资,每人每月三四千元。1993年万飞购得一支折叠式短管猎枪,出狱后他用这把枪看场子。随后,万飞先后又购得了单管猎枪一支、自制仿六四手枪一支、银色仿左轮手枪一支、黑色左轮手枪一支、气体钢珠手枪两支和弹药。万飞将单管猎枪、左轮手枪、两把气体钢珠手枪及弹药交给其手下彭毓维私藏,将仿六四手枪及弹药交给其手下夏小强私藏。据警方查实,万飞等仅开设赌场一项就非法获利近百万元。

控制区域废铁屑回收

在九江市庐山区的莲花镇方圆不足两公里的范围内有30余家机械加工厂,每年有近10亿元的产值。由于历史原因,庐山区“三线”企业比较多,一些小型机械加工厂遍地开花,全部是给这些企业生产配件,因此在这里形成了一个颇具规模的机械加工配件市场。

每年的7至9月,是莲花镇机械加工行业最旺的季节。机械加工产生的铁屑也衍生出了一个很大的市场。

万飞是莲花本地人,知道这些铁屑回收产生着巨大的利润,于是便着手进行垄断。2005年、2006年两年间,万飞为使团伙获得利益,授意其骨干成员汤恒林带领汤恒兴、屈泉云、彭健、汤恒干等人在庐山区莲花镇一带,采取暴力、威胁手段垄断废铁屑的回收。

万飞还亲自出面,依仗其犯罪组织的势力,迫使莲花镇废铁屑产量最大的两家机械加工工厂答应将废铁屑交给汤恒林、汤恒兴经营。

庐山区莲花镇十几家铁屑产量较小的机械加工工厂,汤恒林则安排其手下屈泉云、彭健、汤恒干等人收购废铁屑,达到垄断经营、牟取非法暴利的目的。

2005年7月19日14时30分许,万飞手下马仔屈泉云、彭健、汤恒兴等人窜至庐山区长虹机械厂,要收购该厂的铁屑,当发现该厂堆放的废铁屑已卖出后,屈泉云、彭健、汤恒兴恼羞成怒,叫嚷:“谁让你们将铁屑卖给别人的!”并冲进车间让正在生产的工人停止生产,彭健则动手去拉电闸。

该厂厂长张银荣及其儿子张勇与他们理理,屈泉云、彭健、汤恒兴等人持械对张勇、张银荣进行殴打,将张银荣牙齿打掉。

除了威胁机械厂的老板,还恐吓到机械厂收废铁屑的老板。经查,2005年至2006年,万飞黑社会团伙依仗势力,采取暴力威胁、恐吓等手段,对庐山区莲花镇一带机械加工厂的废铁屑回收,强行垄断经营,以低价收购,高价卖出的方式,从中牟取非法利益近20万元。

《民主与法制时报》供稿